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V pondělí 26. 6. 2023 odstartovalo dvoudenní GRAND finále. Do
Brna přijelo 11 týmů ze všech koutů České republiky. Na
soutěžící, kteří se probojovali jednotlivými základními koly,
čekalo nejen soutěžení, ale také spousta doprovodných akcí. Po
registraci a úvodních pokynech jsme soutěž tradičně vykopli
řešením případové studie, na jejíž vyřešení měli soutěžící opět 60
minut. Bodové zisky z případové studie jsou uvedeny v následující
tabulce:

Nově případová studie nerozhodovala o tom, kdo soutěž opustí,
ale jen o pořadí a bodech pro semifinálová kola. Každý tým tak
měl možnost bojovat o postup do absolutního finále soutěže. 
 
S případovkou se nejlépe popral tým děvčat z Českého Těšína,
který ze 125 možných bodů získal 115,25 bodů. V průměru týmy
získaly 105 bodů, což představuje 84% úspěšnost.  
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V odpolední části prvního dne soutěže čekala na soutěžící
panelová diskuze, v rámci které odborníci diskutovali význam
účetnictví a budoucnost účetní profese. Účastníci soutěže tak
měli možnost potkat významné osobnosti z oblasti účetní profese
jako Oldřich Bartušek, Martina Papulová, Martin Plachý, Břetislav
Andrlík, Magdalena Králová či Tomáš Loukota. 

Po ukončení panelové diskuze se účastníci rozdělili do 5 skupin.
Pro každou skupinu byl připraven workshop, který pro soutěžící
organizovali naši sponzoři. 

Závěr dne patřil společenskému večeru. Pro soutěžící i jejich
doprovod byla připravena večeře formou rautu. Kromě toho
měli soutěžící možnost potkat zástupce sponzorů a vedení
Provozně ekonomické fakulty Mendelovy univerzity. Samotný
pan děkan oznámil, že soutěžící, kteří prošli základním kolem i
GRAND finále, získávají osvobození od přijímacích zkoušek. 
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V semifinále jsme hledali 3 nejlepší týmy v každém koši. Znovu
platilo, že lepší výchozí pozici měly týmy, které se umístily po
případové studii na předních pozicích. 

Výsledky obou semifinálových kol jsou uvedeny v následující
tabulce. Takřka v obou koších si postupovou pozici pohlídaly
týmy, které měly výhodnější pozici po případovce. Ve skupině A
nastala bodová plichta a o postupujícím tak musela rozhodnout
"Náhlá smrt". Tuto hru lépe zvládl tým z Hodonína, čímž si
zajistil místo v TOP 6 pro tento ročník soutěže.
 

Druhý soutěžní den, úterý 27. června 2023, jsme začali
losováním semifinálových skupin za asistence Lukáše Kalivody
(Seyfor) a Alexandra Schlossbergera (BDO).
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Ze semifinálových kol vzešlo TOP 6 týmů, na které čekalo
GRAND finálové kolo. Absolutním vítězem 2. ročníku se stal
soutěžní tým z Blanska, který svou kvalitu a vyrovnané
výsledky předváděl během celého ročníku soutěže.

Vyhlášení výsledků a předání cen proběhlo na terase střechy
Provozně ekonomické fakulty za přítomnosti garantů soutěže,
vedení fakulty či Prezidentky Svazu účetních České republiky
Magdaleny Králové. GRAND finále je také spojeno s krájením
dortu, kterého se ujme vítězný tým. Pomyslnou štafetu předala
zástupkyně loňského vítězného týmu Tereza Lachmanová. 
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Děkujeme všem zúčastněným týmům, vítězům gratulujeme
a těšíme se na další pokračování v příštím školním roce!
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